



◆羽毛球名將鄧俊文(中)忙裏偷閒入場觀戰。



◆曼聯名宿維迪與球迷擊掌互動。



◆曼聯在香港擁有多球迷。

# 曼聯 U16 再登場 技高一籌 港產小將全力奮戰

「賽馬會青少年足球精英匯」曼聯 U16 昨日在旺角大球場再度登場，吸引超過 4 千名球迷捧場。不過今場表演賽搶盡風頭的卻是一眾港產足球小將，以十五六歲球員組成的香港青年聯賽選手隊在兩度落後的情況下兩度追和比分，最終雖然仍以 2:3 不敵曼聯 U16，但奮戰至最後一刻的鬥志已經贏得全場掌聲。

◆圖/文：香港文匯報記者 郭正謙



▶港小將(黃衫)力拚曼聯 U16 球員。



今場「賽馬會青少年足球精英匯」賽事雖然正值烈日當空，天氣炎熱，不過仍然大收旺場，吸引超過 4 千名球迷入場，加上有曼聯名宿維迪及歌手洪嘉豪入場主持開球禮，令現場氣氛更為熾熱。

曼聯 U16 於周三以 3:0 輕取香港 U18，四日內再度登場，酷熱天氣明顯對球員狀態有所影響。不過客軍仍憑藉較佳的個人能力佔盡上風，並由路爾單刀破網先開紀錄。而由一班十五六歲球員組成的香港青年聯賽選手隊，未有因落後自亂陣腳。數次乾脆俐落的進攻組織均贏得全場掌聲，

更憑蕭政近門補射得手扳平 1:1。不過僅 3 分鐘曼聯 U16 的占士一記漂亮遠射再度領先，而香港青年聯賽選手隊則以一次極具心思的角球組織由蔡朗希再次扳平。可惜完半場前曼聯 U16 再憑丹尼爾角球撞入建功，助球隊半場領先 3:2。

### 今與維迪一同出席社區活動

換邊後雙方體力均有所下降，攻勢放緩，香港青年聯賽選手隊雖然不惜體力作出前場緊迫但無功而還，最終曼聯 U16 以 3:2 擊敗香港青年聯賽選手隊，於今次

「賽馬會青少年足球精英匯」兩戰全勝。

由香港賽馬會主辦的 2023 年「賽馬會青少年足球精英匯」是馬會與曼聯及中國香港足球總會於 2017 年起攜手合作的項目，旨在鼓勵青少年發展，以綜合文化交流、創意啟發及運動訓練，令參加者可以透過接觸不同的人及意念以擴闊眼界和社交圈子。曼聯 U16 訪港期間，曾出席大館「蹴鞠—足球古今」活動、兩場友誼賽，今早這班「小紅魔」將會和大師兄維迪一同出席社區活動，之後才會結束整個訪港之旅返回英國。



◆香港青年聯賽選手隊慶祝入球。香港文匯報記者 郭正謙 攝

## 世界桌球上海大師賽 9 月開打

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報導)9月11日至17日，闊別許久的世界桌球上海大師賽將在滬舉行。本次賽事舉辦場地為上海體育館，這意味着為期一周的桌球頂級盛宴將回到它夢開始的地方，而煥然一新的上海體育館也將迎來國際大賽首秀。

據悉，今年的桌球上海大師賽依舊採用 24 人邀請賽

制，參賽陣容強大，由現世界排名前 16 位的選手領銜，「75 三傑」奧蘇利雲、馬克威廉斯、希斯赫然在列；沙比、卓林普、羅伯遜等中堅力量也悉數登場；馬克艾倫、比素等當打之將虎視眈眈；而「中國一哥」丁俊暉將攜手周躍龍、范爭一、斯佳輝、龐俊旭等世界排名靠前的小將，為展現中國桌球運動的真正實力奮力拼搏。

### 為中國青少年球手預留 4 外卡

值得關注的是，今年的桌球上海大師賽秉承了着眼未來，着力培養青少年選手的一貫傳統，留出 4 個外卡名額給到 8 月 CBSA 中國桌球青少年系列賽東莞公開賽桌球青少年組(U21)比賽後，國內青少年排名前四的選手，為他們實現夢想、征戰國際大賽搭建舞台。

從目前公布的籤表分析，上半區的戰鬥將異常激烈，奧蘇利雲、沙比均匯聚於此，每一場都是強強對話。而 9



◆丁俊暉將攜手周躍龍、范爭一、斯佳輝、龐俊旭等小將參賽。資料圖片



◆奧蘇利雲將赴上海爭標。資料圖片

## 跳水夢之隊軍訓 備戰亞運會

「稍息、立正、向右看齊、向前看……」中國跳水隊近日進入備戰杭州亞運會的衝刺階段，第一個主題就是從 10 日開始、為期一周的全員軍訓，無論是運動員還是教練員一律平等，全部一絲不苟地投入到軍訓中。

據介紹，中國跳水隊在每天早上和上午軍訓，下午正常訓練，在保證正常訓練的情況下，每天進行一節思想政治課或愛國主義教

育課。從柏林世界泳聯跳水世界盃超級總決賽歸來的陳芋汐、全紅嬋、陳藝文、王宗源等人克服時差和疲勞，全部按照規定完成軍訓要求。

陳芋汐表示：「軍訓就是一個動作重複地去抓，和我們跳水訓練一樣，但是軍訓比我們的訓練更加枯燥，所以我們會感覺到累，更得不斷堅持、挑戰自我。像我這種定力比較差的，一定會在軍訓中得到很好的鍛煉。」

目前在國家隊擔任教練員的施廷懋坦言：「我以前有一個小小的人生遺憾，就是沒有參加過軍訓，這次終於圓夢了。軍訓可以鍛煉整個隊伍的意志品質和團隊凝聚力。」

杭州亞運會跳水項目比賽將於 9 月 30 日至 10 月 4 日在杭州奧體中心游泳館舉行。

◆新華社



◆中國跳水「夢之隊」全員軍訓，備戰杭州亞運會。視頻截圖

## 中國羽毛球公開賽常州舉行

匯豐世界羽聯巡迴賽超級 1000 賽——2023 威克多·中國羽毛球公開賽將於 9 月 5 日至 10 日在常州奧體中心體育館舉行，目前已有 30 個國家和地區的 300 多名運動員報名參賽。

作為世界羽聯巡迴賽頂級賽事，超級 1000 賽要求世界排名前 15 的單打運動員和世界排名前 10 的雙打組合必須參加。

在當天召開的賽前新聞發布會上，組委會發布了賽事資源開發、票務銷售、推廣宣傳等相關信息，其中球迷普遍關注的賽事門票在 11 日正式開售。此外，常州

市還將舉辦 2023 常州國際青少年羽毛球邀請賽、2023 第十三屆華東區業餘羽毛球公開賽、「羽你童行」繪畫徵集公益活動等一系列配套活動。

發布會上，常州市體育局和江蘇威克多體育用品有限公司簽訂賽事冠名合作協議。2023 至 2026 年的賽事周期中，威克多將成為中國羽毛球公開賽總冠名商，為賽事提供專業的比賽器材，同時為賽事設計開發球拍、服裝等系列衍生產品。

◆新華社



◆中國公開賽海報。

### 香港金牛挫翔藍 主場兩連勝

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港金牛隊(下圖，藍衫)周五晚主場以 103:86 大勝江西贛馳後，昨晚繼續主場作戰，迎戰石家莊翔藍。結果雙方勢均力敵，金牛僅憑下半場後發制人，以 100:92 獲勝。金牛在 NBL(全國男子籃球聯賽)常規賽尚餘三場賽事，分別是 8 月 16 日客場戰遼寧益勝雪狼、8 月 23 日主場對江蘇鹽南蘇科以及 8 月 24 日主場對長沙灣田勇勝。



### 鄧信銳 嚴海濱破蘇炳添紀錄

在第 21 屆全國大學生田徑錦標賽中，暨南大學學生鄧信銳(下圖，紅衫)和嚴海濱分別以 10 秒 25 和 10 秒 24 的成績，先後在男子丁組 100 米預賽中打破男子 100 米賽會紀錄。此前，該項目的賽會紀錄是由同樣來自暨南大學的蘇炳添所創。對於暨南大學在男子短跑項目上的傳承，鄧民威坦言，在蘇炳添的引領下，暨南大學於 2021 年成立了「蘇炳添速度研究與訓練中心」，「藉着這個契機，我們訓練的方法和條件都得到了改進，促進了我們學校短跑水平的提高」。

◆新華社

